

## INTERREG ČESKO-POLSKO 2021-2027

### FORMULÁŘ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

<b>Žadatel : Gmina Kamienna Góra</b>	<b>Právní forma žadatele: obec</b>
<b>Kontaktní osoba: Joanna Cebula</b>	
<b>Telefon: 75 645 51 23</b>	<b>Email: joanna.cebula@kamiennagora.pl</b>
<b>Název projektového záměru: Antonówka - podzemí, které neexistuje.</b>	
<p><b>Stručný popis projektového záměru:</b> Areál Antonówka je historicky velmi zajímavé místo. Dodnes skrývá mnohá tajemství z období druhé světové války. Během druhé světové války se v Antonówce vyráběly zbraně pro potřeby armády Třetí říše. V rámci projektu má vzniknout infrastruktura, která zvýší zájem o tuto lokalitu a zároveň zvýší atraktivitu příhraniční oblasti. Turistický komplex se bude skládat z 1. turistického centra, které bude plnit nejdůležitější funkce pro řízení turistického ruchu v rámci celého areálu. Objekt by měl zahrnovat mj. muzeum, pokladnu, čekárnu, toalety, zázemí pro kola (komplex se nachází vedle cyklostezky). 2. Historická stezka (12 tabulí) - bude obsahovat popisy historických míst v lese. 3. Úprava podzemní haly pro turistické a výstavní účely - zajištění, zpřístupnění a úprava suché vodní nádrže pro návštěvníky. Zavedení elektřiny a ventilace. Přizpůsobení objektu výstavním potřebám. Historický průzkum nižších podlaží haly. 4. Výroba nákladního vagonu pro účely expozice - výroba imitace nákladního vagonu podle skutečného vzoru (historický odkaz na zbrojní výrobu v Antonówce)</p>	
<b>Místo realizace projektu:</b> Kamienna Góra - lesy Antonówki.	
<p><b>Partner:</b> Hledáme partnera, který má podobný projekt na vytvoření turistického centra na historicky významném místě. Chceme navázat spolupráci při využívání historického místa a jeho propagaci s cílem zvýšit cestovní ruch v regionu.</p>	
<p><b>Předpokládaný rozsah spolupráce se zahraničním partnerem:</b> Spolupráce se zahraničním partnerem bude spočívat zejména v přípravě projektů (vzájemná inspirace a hledání řešení) a propagaci jeho produktů. Během vlastní realizace projektu bude každý partner zodpovědný za svou část projektu. Vzájemné poznávání a navazování dlouhodobého partnerství.</p>	
<p><b>Cíle a dopady projektu:</b> Cílem projektu je vytvořit unikátní komplex, který muzejní a výstavní formou představí zbrojní aktivity Třetí říše. Výsledkem bude zvýšení atraktivity příhraniční oblasti a následně i turistického ruchu v podporovaném území.</p>	
<b>Předběžný odhad nákladů:</b>	
<p><b>Charakteristika nákladů</b> (<i>mzdové, věcné, investiční – konkrétní popis</i>): Náklady na projektanty Stavební náklady Náklady na vybavení</p>	
<p><b>Připravenost projektu:</b> Počáteční aktivity určující místo a rozpočet.</p>	